

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

XXVII съезду КПСС—достойную встречу!

ДОСРОЧНО!

Включившись в социалистическое соревнование, развернутое под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!», буро-вники Южно-Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции наращивают темпы проходки, стремясь до скончания выполнить годовое задание по приросту углеводородного сырья.

7 ноября коллектив буро-вой бригады мастера Ю. Е. Чугунова завершил выполнение годовых социалистических обязательств, которыми предусматривалось набурить 10000 метров горных пород. А на днях о выполнении соцобязательств рапортовала еще одна передовая бригада экспедиции — коллектив буро-вого мастера Р. Г. Авзалаева, записавший на свой счет 11519 метров проходки.

И. АРТЕМЬЕВ.

Выполнен годовой

85000 метров горных пород пробурили бригады Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции к 20 ноября, выполнив тем самым плановые задания завершающего года пятилетки.

Впереди идут бригады буровых мастеров М. Снимщикова, И. Кургузова. Эти прославленные коллективы уже рапортовали о выполнении пятилетних планов и социалистических обязательств. Примечательно, что они вышли на рубежи передовых бригад Главтюменьгеологии.

Успеху сопутствовали четкая организация труда, соблюдение технологических режимов бурения, высокая трудовая и производственная дисциплина.

Коллективу Таркосалинской НРЭ по итогам работы за второй квартал присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС, райисполкома и райкома ВЛКСМ. В третьем квартале знамя оставлено в коллективе.

Высоких результатов в труде добилась и бригада мастера А. Жаданова. Этот коллектив еще в прошлом году перешагнул рубежи XI пятилетки и сейчас успешно трудится в счет XII пятилетки.

На снимке: Рафаэль Заллялиев, дизелист бригады А. Жаданова.

Фото В. Кутафина.



Вчера началась очередная, девятнадцатая ударная декада. Она посвящена XIX съезду партии.

В октябре 1952 года состоялся XIX съезд партии. Он подвел итоги развития советского общества более чем за 13 лет. Историческая победа в Великой Отечественной войне, быстрое восстановление и высокие темпы развития на родного хозяйства СССР, повышение материально-благосостояния и культурного уровня советского народа, укрепление советского общественного государственного строя, сплочение вокруг Советского Союза всех демократических сил мира — таковы главные итоги, подтвердившие правильность политики партии. Съезд одобрил политическую линию и практическую работу ЦК партии.

XIX съезд КПСС был первым ее съездом в условиях возникшего мирового содружества социалистических стран. Представители коммунистических и рабочих партий этих стран присутствовали в качестве гостей на съезде.

XIX съезд утвердил директивы о пятилетнем плане развития СССР на 1951—1955 годы.

ИТОГИ ВОСЕМНАДЦАТОЙ ДЕКАДЫ

По-ударному трудятся коллективы района, участвующие в социалистическом соревновании под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад».

В головном ремонтно-восстановительном поезде № 36 победителями 18 декады стали комплексная бригада С. И. Чепкаускаса, строящая 12-квартирный дом, и бригада каменщиков Е. М. Лукьянова, возводящая фельдшерско-акушерский пункт. Среди прорабских участков лучшим признан участок В. В. Вончагова, закончивший работы на объектах пускового комплекса 1985 года, а ныне ведущий балластировку и укладку верхнего строения путей на станциях Нартовая и Фарофонтьевская. Завершив выполнение заданий нынешней пятилетки еще в августе, этот коллектив работает в счет будущей пятилетки.

Две бригады электриков — Ю. М. неводов района.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ МЕХАНИЗМ

В основных направлениях ная станция принята Министерством путей сообщения в январе 1984 года. Подготовлена она строителями добросовестно — достаточно но тупиков, железнодорожных путей.

Достаточно... Но лишь при нормальной работе транспорта. К сожалению, на сегодняшний день мы не можем нормально работать. Ожидалось, что осложнения возникнут на стыке двух министерств: нашего и Министерства транспорта и строительства, ведь именно на станции Пурпе происходит передача железнодорожных составов из ведомства МПС в ведомство МТС. Но трудности пришли с совершенно неожиданной стороны. Надыма-

ПРОДИКТОВАНО ЖИЗНЬЮ

ское предприятие железнодорожного транспорта (НПЖТ) не принимает свое временно составы, заказанные для грузополучателей. Так, от Сургута до Пурпе на приемно-отправочных путях простаивает семь поездов в ожидании разрешения на дальнейшее следование. На путях отдельения временной эксплуатации железной дороги только на одной из станций простаивает 15 составов по 65 вагонов каждый. Ясно, что из-за такой перегрузки отделение временной эксплуатации не берет в свой парк поезда, адресованые в НПЖТ.

Как конечная станция МПС, что обеспечить их не смо- вынуждены ставить их на гут. консервацию.

Нас такое положение не мы работаем и с местными устраивает: мы не выполняем грузополучателями. Тревогу наем технический план сда вызывает то, как ведут разчи вагонов. А между тем, грузку отдел рабочего сна сегодня мы можем только для НПЖТ пропускать вдвое больше составов, чем заявлено грузопотоком № 611, Северная эксплуатацияами. Стремление объединения Уд- Севера постоянно требуют муртегеология. В дан- ся техника, стройматериалы организа- лы и другие грузы, которых есть все возможно- сти стоят здесь, на станции для своевременной при- грузки, попасть к адресату емкости грузов. Они распола- не могут, потому что работники НПЖТ принимали ми. Однако руководители

необходимое освещение в тупиках, отведенных их организацией, не говоря уже о своевременной приемке грузов. Каждый из этих гру- зополучателей выплачивает огромные штрафы за несвоевременную разгрузку.

Установка партии на улучшение пропускной способности железнодорожных дорог — дело не только железнодорожников. Это — наше общее дело. Государственный подход к решению вопросов, связанных с железнодорожным транспортом, должен усвоить руководитель каждой организации.

В. ЛИСИЦИН,
начальник железнодорожной станции Пурпе.

**В МИРЕ
ЧТЕНИЯ**

Книги, о которых пойдет РИ, изложены основные принципы разведки и разработки газовых месторождений, специалистов разных профессий — строителей, нефтяников и других.

В книге «ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА РАЗВЕДКИ МЕСТОРОЖДЕНИЙ НЕФТИ И ГАЗА», выпущенной из издательством «Недра», предложены теоретически обоснованная методика ускорения разведки месторождений и новая классификация начальных запасов нефти и газа, рассмотрены задачи и содержание этапов и стадий поисково-разведочных работ.

В книге «ОСОБЕННОСТИ РАЗВЕДКИ И РАЗРАБОТКИ ГАЗОВЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ»

ЛЕЧЕБНЫЕ ВОДЫ СИБИРИ

Знаете ли вы, что из 89 наиболее изученных сапропелевых месторождений в стране 15 находятся на территории Тюменской области, а их запасы составляют более 50 миллионов тонн?

Знаете ли вы, что на Урале и в Западной Сибири Сибири. Конечно, в первую немало лечебных грязей, очередь она предназначена

Адресуется специалистам

Книги, о которых пойдет РИ, изложены основные принципы разведки и разработки газовых месторождений, ведущие к их неисправностям.

В книге Л. Крейндлина «ПЛОТНИЧЬИ РАБОТЫ» приведены сведения об основных операциях по обработке древесины, видах плотничих работ, ручных и механизированных приемах их выполнения. Описаны работы по монтажу деревянных сборных домов заводского изготовления, укладке полов, устройству лесов и опалубки, возведению крыши, установке оконных и дверных блоков.

С. РУСАКОВА,
библиотекарь районной
библиотеки.

В Средне-Уральском книжном издательстве выпущена книга «Лечебные воды и грязи Урала и Западной Сибири». Конечно, в первую очередь она предназначена

ТОВАРЫ— НАРОДУ



Мода на 1985—1986 годы имеет тенденцию стабилизироваться — считают художники, конструкторы и модельеры Центрального Дома моделей Министерства бытового обслуживания населения Грузинской ССР — законодатели новых образцов одежды в Республике. Сложившаяся в последние годы система свободного комплектования ансамбля одежды любого назначения не предполагает принципиальных изменений в формах, пропорциях и конструктивных решениях. Но в рамках комплекта складывается новый стиль. Продолжая поиск, конструкторы Дома моделей радуют потребителей почти сотней оригинальных образцов одежды уже в самое ближайшее время.

На снимке: женское трикотажное платье, созданное художником Н. Цвиати. (ТАСС).

Причина пожара— ПЬЯНСТВО

Алкоголизм — чуждое нашему обществу явление. Вред, который он приносит, измеряется не только рублями, но и искалеченными человеческими судьбами, а то и преждевременно оборванной жизнью. К сожалению, у нас в районе еще нередки случаи пожаров, которые происходят по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии. Достаточно сказать, что в течение 1984—1985 годов на производстве и в быту зарегистрировано около 20 пожаров, ущерб от которых составил 145 тысяч рублей. За 10 месяцев текущего года произошло 9 пожаров, а это больше, чем за соответствующий период 1984 года.

Например, в октябре водитель Л. Аймурзин, из Пуровского РСПУ, находясь в нетрезвом состоянии, въехал на автомашину на территорию склада ГСМ Пуровского РСПУ, чтобы заправить емкость бензином. Нечаянно он разлил бензин, топливо вспыхнуло, возник пожар. Огнем уничтожено свыше тонны бензина. Виновник строго наказан.

По вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии, пожары также возникают в жилых домах, заканчиваясь нередко трагически. По статистике из 10 погиб-

ших взрослых 8 человек были пьяными. Так, из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательного прибора в жилом вагончике, на буровой Южно-Таркосалинской НГРЭ произошел пожар. Погиб человек. При опросе очевидцев было установлено, что он находился в нетрезвом состоянии.

Общеизвестно, что в состоянии алкогольного опьянения человек не может контролировать свои действия, его реакция на происходящее заторможена, а в такой ситуации опасность возникновения пожара возрастает.

Сейчас наша партия и правительство, весь народ повели решительную борьбу с пьянством и алкоголизмом. Это — не очередная кампания, но долгосрочная и целенаправленная программа действий.

Поэтому работники пожарной охраны предъявляют и будут предъявлять строжайший спрос к лицам, которые, будучи в нетрезвом состоянии, способствовали возникновению пожаров.

С. ОСОСОВ,
исполнительный инженер-механик
Госпожнадзора РОВД.
Зам. редактора
Я. ЗАХАРОВ.

Над выпуском работали:

リンотипист Т. Рассохина, метранпаж В. Анисимова, печатник Л. Айваседо.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ:
редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная:
2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства:
2-17-96, отдел писем: 2-18-95, типография:
2-16-06.

Пуровская районная типография Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21, ЧЕТВЕРГ

«ВОСТОК»

14.00 — Новости. 14.20 — СССР — Мексика. Страны цы дружбы. 15.10 — Играет лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов В. Чугун (баян). 15.30 — Образ В. И. Ленина в советской литературе.

16.05 — Отчий дом. 16.35 — В концертном зале — школьники. 17.25 — В каждом доме рисунки — солнце. 17.40 — Ленинский университет миллионов. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Фольклорное разноцветье. Передача из Кишинева. 18.50 — Мир и молодежь.

19.25 — «Чокан Валиханов». 3-я и 4-я серии. В перерыве — 20.30 — «Время». 22.10 — Сегодня в мире. 22.25 — «Знакомые мелодии».

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Док. фильм «Сорок цветы». Передача из Кишинева. 8.35 и 9.35 — История. 4-й класс. 9.05 и 12.35 — Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 — «Чокан Валиханов». 2-я серия. 20.30 — «Под охраной государства».

«Время». 21.05 — Документальный экран. 22.05 — Сегодня в мире.

III ПРОГРАММА

13.50 — «Самый красивый конь». Худ. фильм. 15.05 — Новости.

20.30 — «Время». 21.05 — Поэт И. Газиев. 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Трактор». 2-й и 3-й периоды.

22, ПЯТНИЦА

«ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — В концертном зале — школы. 9.30 — Док. фильм «Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов». 2-й и 3-й периоды.

23, СУББОТА

«ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — «В пушкинской Москве». Док. фильм. 21.35 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов». 2-й и 3-й периоды.

24, ВОСкресенье

8.00 — «Время». 8.40 — «Чокан Валиханов». 3-я и 4-я серии. 10.50 — Фильм — призер XI Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. «Уралочка» (Пермь). 11.10 — Город трех столетий. 11.40 — «Семья и школа». 12.10 — Поззия. В. Хлебников. 13.10

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Пуровскому рыбозаводу на постоянную работу требуется помощник мастера по строительству. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться в отдел кадров.

На обучение без отрыва от производства принимаются лица без ограничения возраста, имеющие законченное среднее или среднее специальное образование, работающие по избранной специальности.

Вступительные экзамены проводятся в январе: по математике (два экзамена письменно), физике (письменно), русскому языку и литературе (письменно). На период сдачи вступительных экзаменов общежитие не предоставляется.

Прием документов и сдача вступительных экзаменов по адресу: 625033, г. Тюмень, аэропорт Рошин, УТО-19, приемная комиссия МИИГА. Для поступления необходимо следующие документы: заявление; документ об образовании (в подлиннике);

Обращаться в отделы кадров треста и строительных управлений.

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ
ФОРМАТ А 3

Заказ 1638. Тираж 2763.

ИНДЕКС 54800